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Informe de transferencia 20203702 - APRENDIZAJE POR
PROYECTOS 0-3 AÑOS

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (10%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 6 (60%)
Totalmente de acuerdo = 3 (30%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 1 (9.09%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (18.18%)
Bastante de acuerdo = 5 (45.45%)
Totalmente de acuerdo = 3 (27.27%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 1 (9.09%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 6 (54.55%)
Totalmente de acuerdo = 4 (36.36%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (18.18%)
Bastante de acuerdo = 4 (36.36%)
Totalmente de acuerdo = 4 (36.36%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 3 (27.27%)
Bastante de acuerdo = 3 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 4 (36.36%)

6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
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de trabajo

Nada de acuerdo = 1 (9.09%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 5 (45.45%)
Bastante de acuerdo = 4 (36.36%)
Totalmente de acuerdo = 1 (9.09%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 4 (44.44%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 4 (44.44%)
Totalmente de acuerdo = 1 (11.11%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 5 (50%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (20%)
Bastante de acuerdo = 1 (10%)
Totalmente de acuerdo = 2 (20%)

9. A lo largo de este año he programado y desarrollado al menos dos proyectos de aprendizaje

Nada de acuerdo = 1 (9.09%)
A veces en desacuerdo = 2 (18.18%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (18.18%)
Bastante de acuerdo = 3 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 3 (27.27%)

10. En los proyectos de aprendizaje que he llevado a cabo he contado con la colaboración
externa de familias, equipo educativo, expertos, voluntarios...

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 6 (54.55%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 2 (18.18%)
Totalmente de acuerdo = 3 (27.27%)

11. He recogido evidencias (vídeos, fotografías, álbumes, dossiers) de los proyectos de
aprendizaje desarrollados en mi centro este año

Nada de acuerdo = 1 (9.09%)
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A veces en desacuerdo = 2 (18.18%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (9.09%)
Bastante de acuerdo = 3 (27.27%)
Totalmente de acuerdo = 4 (36.36%)

12. Mis alumnos adquieren aprendizajes significativos para su desarrollo a través de los
proyectos de aprendizaje

Nada de acuerdo = 1 (9.09%)
A veces en desacuerdo = 1 (9.09%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 5 (45.45%)
Totalmente de acuerdo = 4 (36.36%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Me ha resultado muy beneficioso para el desarrollo de mi trabajo, aplicando la formación he
mejorado el rendimiento, poniendo en práctica innovaciones ,mi grado de motivación no se ha visto
aumentado porque yo estoy motivada siempre ya que mi trabajo me encanta y lo disfruto mucho.
Agradezco la posibilidad que se me ofrece para seguir formándome y así poder dar el cien por cien a
nuestros niñ@s.Ell@s son la esperanza de un futuro mejor para todos .Gracias
Al ser online, se dedica más horas fuera del trabajo, en casa.
No se puede trabajar con personal externo al centro debido al protocolo covid-19, pero se ha hecho
posible su participación aportando material y cosas al centro, y mandando las fotos de lo realizado,
ya que este año es imposible la entrada al centro de otro tipo de personal, familias, etc.
El aprendizaje por proyectos lo aplico por proyectos, y he conseguido bastantes ideas a través del
curso.


